



ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΠΛΗΡΟΦ. Βίκη Ευγενίου
Τηλ. 2109549108
proffice@hua.gr

Αθήνα, 08/07/2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θλίψη στην πανεπιστημιακή κοινότητα προκάλεσε η είδηση του αιφνιδίου θανάτου της Καθηγήτριας Αικατερίνης Μαριδάκη Κασσωτάκη. Ενός ανθρώπου που αγωνιζόταν πάντα για το κοινό καλό με συνέπεια, σεμνότητα και αίσθημα ευθύνης προς την οικογένεια, τους φίλους, τους φοιτητές, το Πανεπιστήμιο, τη διδασκαλία και την έρευνα.

Την Τρίτη 9 Ιουλίου 2019 και ώρα 17.00 θα τελεστεί η νεκρώσιμη ακολουθία της αγαπητής συναδέλφου, Καθηγήτριας Αικατερίνης Μαριδάκη - Κασσωτάκη στο Νεκροταφείο Χαλανδρίου.

Η εκλιπούσα ήταν πτυχιούχος του Τμήματος Αγγλικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών (1979), του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κρήτης (1988). Ήταν κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος (MSc) του Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου του Reading (1989), καθώς και διδακτορικού διπλώματος (PhD) του Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου του Lancaster (1993). Το 1997 εκλέχτηκε Επίκουρη Καθηγήτρια στο Τμήμα Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, στο οποίο υπηρέτησε ως Καθηγήτρια μέχρι σήμερα.

Έχει διατελέσει Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού (5/2004-31/8/2011), ενώ από 1.5.2011 έως 31.08.2011 άσκησε χρέη Πρύτανη. Επίσης από 1/9/2007 έως 31/8/2009 διετέλεσε Αναπληρώτρια Πρόεδρος του τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας, ενώ από το 2008 έως το 2015 διετέλεσε Διευθύντρια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εκπαίδευση και Πολιτισμός» του ιδίου Τμήματος.

Ήταν επίσης Επιστημονικά Υπεύθυνη του Κέντρου Συμβουλευτικής Φοιτητών του παραπάνω Πανεπιστημίου από το 2001 μέχρι σήμερα. Έχει διδάξει σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο στα Πανεπιστήμια Κρήτης και Αθηνών και έχει επανειλημμένα προσκληθεί από ξένα Πανεπιστήμια για να δώσει διαλέξεις. Διετέλεσε Εθνική Συντονίστρια του Προγράμματος P.I.S.A του ΟΟΣΑ (1998-2001). Έχει συμμετάσχει και σε άλλα διεθνή ερευνητικά προγράμματα, επιστημονικές συνεργασίες και εκδηλώσεις. Έχει ακόμα διατελέσει Γραμματέας της Ελληνικής Ψυχολογικής Εταιρείας και ήταν μέλος της Βρετανικής Ψυχολογικής Εταιρείας και άλλων επιστημονικών οργανώσεων. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονταν σε θέματα που αφορούν στη θεωρία του Νου-ανάπτυξη της σκέψης κατά την παιδική ηλικία, στη Συναισθηματική Νοημοσύνη, στις εφαρμογές της στο χώρο της εκπαίδευσης και στη σχέση της με την Πνευματική Νοημοσύνη και τα Θετικά Συναισθήματα, καθώς και στη γνωστική και συναισθηματική ανάπτυξη παιδιών με ή χωρίς δυσκολίες μάθησης. Ασχολήθηκε, επίσης, με θέματα που αναφέρονται στις σχέσεις μεταξύ των μελών της οικογένειας και ιδιαίτερα στο ρόλο του πατέρα στην ανάπτυξη των παιδιών. Ήταν μοναδική συγγραφέας 5 βιβλίων ψυχολογικού και ψυχοπαιδαγωγικού περιεχομένου. Είχε επίσης συγγράψει πολλά άρθρα μόνη της ή σε συνεργασία με άλλους, τα οποία έχουν δημοσιευτεί σε έγκριτα ελληνικά και ξενόγλωσσα περιοδικά.